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досягти позитивного ефекту, який виявляється у збільшенні інвестиційного 

потоку та підвищенні довіри до країни. 

Однак, важливо зазначити, що євроінтеграційні процеси в фінансово-

кредитній системі України не є легким завданням. Україна стикається зі 

складними викликами, такими як корупція, нестабільність політичної 

ситуації, низький рівень розвитку економіки та інші. Тому досягнення 

успіху у цих процесах потребує наполегливої роботи та взаємодії всіх 

галузей влади, бізнесу та громадськості. 

Загалом, євроінтеграційні процеси в фінансово-кредитній системі 

України мають велике значення для розвитку країни та її інтеграції зі 

світовою економікою. Успіх в цих процесах залежить від виконання ряду 

реформ та заходів, які сприятимуть підвищенню транспарентності та 

стабільності фінансової системи, збільшенню довіри до країни та 

залученню іноземних інвестицій. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

Сьогодні український банківський сектор перебуває у складній 

ситуації. Запропонована Національним банком України програма 

реформування банківської системи призвела до суттєвого скорочення 

кількості банків і принципової зміни роботи найважливіших системних 

банків. Описаний процес обумовлює об’єктивну необхідність дослідження 

сучасного стану банківського сектора України та перспектив його 

подальшого розвитку. 

Важливу роль у формуванні економічних відносин між суб'єктами 

грошового ринку відіграє банківська система. Це пояснюється тим, що 

банки є одним із найважливіших елементів економічної структури з точки 

зору організації фінансових потоків. Вони складають основу національної 

кредитної системи і концентрують основну частину ресурсів країни. 
Банківська система є галуззю діяльності, яка є найбільш динамічною та 
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відображає всі позитивні та негативні явища, що відбуваються в економіці 

[1]. 

До позитивних сторін банку можна віднести: швидке та ефективне 

впровадження передових банківських методів, підвищення якості 

кредитного аналізу, збільшення обсягів кредитних ресурсів, розширення 

спектру якісних послуг, зниження цін. на банківські послуги, впровадження 

системи страхування банківських послуг, підвищення привабливості 

дешевих ресурсів [2]. 

Банківська система України є одним із найрозвиненіших елементів 

економічного механізму, оскільки її реформування розпочалося раніше за 

інші сектори економіки України. Однак, незважаючи на ці позитивні 

явища, все ще залишаються невирішеними питання, а саме: 

 1. Рівень капіталізації комерційних банків низький. За цим 

показником вітчизняні банки суттєво відстають від іноземних. Причиною 

цього є те, що велика кількість нових кредитних установ була створена для 

вирішення проблем групи фінансової промисловості. Метою інших банків 

є забезпечення торговельно-посередницьких і валютно-обмінних операцій 

із швидким обертанням капіталу. 

2. Відсутність довіри населення до банків зменшує мобілізацію 

банками ресурсів порівняно з потенційними можливостями. Довіра 

населення України до банків все ще значно нижча, ніж у країнах із 

високорозвиненою ринковою економікою та банківською системою [3]. 

3. Капітал сильно зосереджений у великих банківських групах (така 

практика може призвести до розширення угод і змови між великими 

банками при здійсненні такої діяльності, як встановлення цін на банківські 

послуги) [4]. 

Для вирішення вищезазначених проблем рекомендується: 

1. Підвищення надійності та фінансової стійкості банків шляхом 

оптимізації податкового законодавства; розвиток іпотечного фондового 

ринку. 

2. Не допустити зниження рівня капіталізації банку та підвищити його 

конкурентоспроможність на внутрішньому та зовнішньому ринках 

шляхом: 

- забезпечення пропорційного зростання регулятивного капіталу та 

його обсягу; 

- розробки плану заходів щодо підвищення рівня капіталізації; 

-  більш агресивне застосування процедур реструктуризації банків. 

3. Для недокапіталізованих банків НБУ передбачає такі заходи 

впливу: зобов'язання з продажу акцій; заборона на виплату дивідендів; 

обмеження на рівень процентної ставки боргу; запровадження певних пільг 

щодо оподаткування його частки прибутку з метою збільшення капіталу 

банку; заборона виплачувати надмірну винагороду керівництву та 
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приймати депозити від банків-кореспондентів; розвиток фінансового 

інжинірингу  [5]. 

Слід зазначити, що в українській банківській системі залишається 

багато проблем, які пов'язані з об'єктивним уповільненням темпів експансії 

у зовнішньому середовищі, що призводить до посилення конкуренції, 

зниження активності та ефективності управління. системи, вплив процесів 

глобалізації та ін. У цьому контексті необхідно визначити пріоритети, які 

забезпечуватимуть сталий розвиток банківського сектору та економіки в 

цілому, та сформулювати заходи для досягнення цих цілей.  
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СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКУ ТА ЇЇ МІСЦЕ У 

ФІНАНСОВІЙ БЕЗПЕЦІ ДЕРЖАВИ 

Фінансова безпека банківської системи є насамперед однією із 

основних складових фінансової безпеки держави і яка визначається 

більшістю науковців як такий стан фінансової, валютної, грошово-

кредитної, бюджетної, банківської, податкової систем, що 


